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PROJETO DE LEI - LEGISLATIVO
LIDA E ENCAMINHADA À COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO
SESSÃO ORDINÁRIA - 19/11/2019

PROJETO DE LEI N.º 310/2019-PL
Autoria: Vereador Ederlan de Oliveira Santos
EMENTA: DISPÕE SOBRE A DIVULGAÇÃO DOS VALORES PAGOS EM 

PUBLICIDADE E/OU MÍDIAS PELA ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA 
MUNICIPAL DIRTA E INDIRETA AUTARQUAS, FUNDAÇÕES 
PÚBLICAS, SOCIEDADES DE ECONOMIA MISTA E EMPRESAS 
PÚBLICAS DO MUNICÍPIO DE PATOS-PB, E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS.

PROJETO DE LEI N.º 311/2019-PL
Autoria: Vereador Francisco de Sales Mendes Júnior
EMENTA: ASSEGURA VAGA DE ESTACIONAMENTO DE VEÍCULOS 

RESERVADA A PESSOAS PORTADORAS DO ESPECTRO 
AUTISTA (TEA) EM TODOS OS ESTABELECIMENTOS 
PÚBLICOS E PRIVADOS NO MUNICÍPIO DE PATOS, E DÁ 
OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

REQUERIMENTOS APROVADOS
(DISCUSSÃO ÚNICA) - SESSÃO DE 19/11/2019

REQUERIMENTO N.º 1176/2019, de 18 de novembro de 2019.
Autoria: Vereador Ederlan de Oliveira Santos

A S S U N T O: SOLICITA DO PREFEITO INTERINO EM EXERCÍCIO AS 
PODAS DAS ÁRVORES DA RUA AURINO PEREIRA NO BAIRRO VILA 
CAVALCANTE, EM PATOS.

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro a 
Vossa Excelência que seja encaminhada esta solicitação ao Prefeito 
Interino em exercício do município de Patos-PB, no sentido de realizar a 
poda das árvores da Rua Aurino Pereira, bairro Vila Cavalcante, na cidade 
de Patos.

REQUERIMENTO N.º 1177/2019, de 18 de novembro de 2019.
Autoria: Vereador Ederlan de Oliveira Santos

A S S U N T O: SOLICITA DO SECRETÁRIO DE SERVIÇOS PÚBLICOS 
A LIMPEZA DA RUA ALEXANDRINO RODRIGUES, NO BAIRRO SANTO 
ANTÔNIO, EM PATOS-PB.

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro a 
Vossa Excelência que seja encaminhada esta solicitação ao Secretário 
de Serviços Públicos a limpeza da Rua Alexandrino Rodrigues, no bairro 
Santo Antônio, em Patos-PB

REQUERIMENTO N.º 1178/2019, de 19 de novembro de 2019.
Autoria: Vereador Ederlan de Oliveira Santos

A S S U N T O: SOLICITA DO SECRETÁRIO DE INFRAESTRUTURA A 
DESOBSTRUÇÃO E CONSERTO DE GALERIA LOCALIZADA NA RUA 
ALEXANDRINO RODRIGUES, NO BAIRRO SANTO ANTÔNIO, EM PATOS.

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro a 
Vossa Excelência que seja encaminhada esta solicitação ao Secretário de 
Infraestrutura solicitando a desobstrução e conserto de galeria localizada 
na Rua Alexandrino Rodrigues, no bairro Santo Antônio, em Patos-PB.
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REQUERIMENTO N.º 1179/2019, de 19 de novembro de 2019.
Autoria: Vereador Ederlan de Oliveira Santos

A S S U N T O: SOLICITA CONSTAR EM ATA VOTO DE APLAUSO A LUCAS 
FELIPE DE SOUSA, PELA A REALIZAÇÃO DO EVENTO “CUSCUZ ENTRE 
AMIGOS” NA CIDADE DE PATOS-PB.

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro a 
Vossa Excelência que conste em ata dos trabalhos da presente Sessãp 
Ordinária Volto de Aplauso dirigido a Lucas Felipe de Sousa pela a 
realização do evento denominado “Cuscuz Entre Amigos”, na cidade de 
Pats-PB.

REQUERIMENTO N.º 1180/2019, de 19 de novembro de 2019.
Autoria: Vereadores Edson Hugo de Sousa, Ederlan de Oliveira Santos e 

Severino Fernandes Filho

A S S U N T O: SOLICITA DA MESA DIRETORA REALIZAR UMA 
AUDIÊNCIA PÚBLICA NO DIA 27 DE NOVEMBRO DE 2019, ÀS 19HS 
COM O OBJETIVO DE DISCUTIR SOBRE A LOA - EXERCÍCIO 2020 DO 
MUNICÍPIO DE PATOS.

	 Na forma regimental e após ouvido o Plenário, requeremos que 
seja marcada uma Audiência Pública para o dia 27 de novembro, às 19h, 
com o objetivo de discutir sobre o Projeto da LOA - Exercício 2020 do 
município de Patos-PB.

REQUERIMENTO N.º 1181/2019, de 19 de novembro de 2019.
Autoria: Vereador Kleber Ramon da Silva Araújo

A S S U N T O: SOLICITA AO PREFEITO INTERINO IVANES LACERDA QUE 
ENVIE A ESTA CASA LGISLATIVA UM PROJETO DE LEI AUTORIZANDO 
A REVISÃO SALARIAL DOS SERVIDORES PÚBLICOS MUNICIPAIS, 
LOTADOS NA SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE DE PATOS-PB.

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro 
a Vossa Excelência que seja encaminhada esta solicitação ao prefeito 
interino Antônio Ivanes de Lacerda, no sentido de enviar para esta Casa 
Legislativa um Projeto de Lei de sua autoria autorizando a revisão salarial 
dos Servidores Públicos Municipais, lotados na Secretaria Municipal de 
Saúde de Patos.

REQUERIMENTO N.º 1183/2019, de 19 de novembro de 2019.
Autoria: Vereador Diogo Ariano Medeiros de Araújo

A S S U N T O: SOLICITA AO PREFEITO INTERINO IVANES LACERDA QUE 
ENVIE A ESTA CASA LEGISLATIVA UM PROJETO DE LEI AUTORIZANDO 
A REALIZAÇÃO DE REAJUSTE SALARIAL COM CONCESSÃO DE 
GRATIFICAÇÃO AOS EDUCADORES FÍSICOS MUNICIPAIS, NOS 
MOLDES DO PL INDICATIVO ANEXO.

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro 
a Vossa Excelência que seja encaminhada esta solicitação ao prefeito 
interino Antônio Ivanes de Lacerda, no sentido de enviar para esta Casa 
Legislativa um Projeto de Lei de sua autoria, visando a realização do 
reajuste salarial com concessão de gratificação aos Educadores Físicos 
Municipais, nos moldes do PL Indicativo em anexo, no âmbito do município 
de Patos-PB.

REQUERIMENTO N.º 1184/2019, de 19 de novembro de 2019.
Autoria: Vereador Edvar Sátiro Dantas Araújo

A S S U N T O: SOLICITA VOTO DE PESAR DO SENHOR ANTÔNIO DE 
OLIVEIRA LIRA, FATO OCORRIDO NO DIA 15/11/2019.

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro a 
Vossa Excelência que conste na Ata dos Trabalhos da presente Sessão 
Ordinária Voto de Pesar ao senhor Antônio de Oliveira Lira, fato ocorrido 
no último dia 15/11/2019.
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REQUERIMENTO N.º 1185/2019, de 19 de novembro de 2019.
Autoria: Vereador Edvar Sátiro Dantas Araújo

A S S U N T O: SOLICITA DO PODER PÚBLICO MUNICIPAL O CONSERTO 
DA VARANDA DO PONTILHÃO NA RUA JANÚNCIO NÓBREGA, NO 
BAIRRO DO MORRO, NESTE MUNICÍPIO.

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro a 
Vossa Excelência que seja encaminhada ao Poder Público esta solicitação 
para o conserto da varanda do pontilhão da Rua Janúncio Nóbrega, no 
bairro do Morro, neste Município.

REQUERIMENTO N.º 1186/2019, de 19 de novembro de 2019.
Autoria: Vereador Edvar Sátiro Dantas Araújo

A S S U N T O: SOLICITA DO PODER PÚBLICO MUNICIPAL O CONSERTO 
DE UMA NOVA GALERIA NA RUA 5 DE AGOSTO, NO BAIRRO DO BELO 
HORIZONTE, NESTE MUNICÍPIO.

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro a 
Vossa Excelência que seja encaminhada ao Poder Público esta solicitação 
para o conserto de uma galeria na Rua 5 de Agosto, no bairro Belo 
Horizonte, neste Município.

REQUERIMENTO N.º 1187/2019, de 19 de novembro de 2019.
Autoria: Vereador Raniere Cavalcante Ramalho de Lacerda

A S S U N T O: SOLICITA VOTO DE PROFUNDO PESAR PELO 
FALECIMENTO DA SENHORA MARIA DAS NEVES MARQUES COSTA 
(DONA NEVES), MÃE DE PADRE RONALDO.

	 Na forma regimental e após ouvido o Plenário, requeiro à Mesa 
Diretora um Voto de Profundo Pesar pelo falecimento da senhora Maria 
das Neves Marques Costa, mãe de Padre José Ronaldo, fato ocorrido no 
dia 14 deste mês.

REQUERIMENTO N.º 1188/2019, de 19 de novembro de 2019.
Autoria: Vereador Raniere Cavalcante Ramalho de Lacerda

A S S U N T O: SOLICITA VOTO DE CONGRATULAÇÕES PELOS 85 
ANOS DE VIDA DE PADRE VALDOMIRO.

	 Na forma regimental e após ouvido o Plenário, requeiro à Mesa 
Diretora um Voto de Congratulações pela celebração de 85 anos de vida 
de Padre Valdomiro, celebrados no dia 13 deste mês.

REQUERIMENTO N.º 1189/2019, de 19 de novembro de 2019.
Autoria: Vereador Francisco de Sales Mendes Júnior

	 Requeiro a Vossa Excelência, observados os dispositivos 
regimentais e depois de ouvido o Plenário, para que esta Casa, por 
intermédio da Mesa Diretora, requeira, faça constar na ata dos trabalhos 
e transmita (reiterando), uma solicitação ao deputado estadual Nabor 
Wanderley, no sentido de inserir, por intermédio de propositura, a Copa 
Wecqui de Futevôlei no Calendário Estadual de Eventos Esportivos do 
Estado da Paraíba

RESULTADO DA ORDEM DO DIA
Sessão Ordinária de 19/11/2019

Art. 110 do Regimento Interno

PROJETO DE LEI N.º 224/2019-PL
Autor: Vereador Ederlan de Oliveira Santos
EMENTA: PROPÕE A LEITURA BÍBLICA NAS ESCOLAS PÚBLICAS E 

PRIVADAS DO MUNICÍPIO DE PATOS-PB, E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS.

Resultado: Aprovado em 2ª votação.

PROJETO DE LEI N.º 236/2019-PL
Autor: Vereador José Fábio Pereira da Silva
EMENTA: DISPÕE SOBRE A PUBLICAÇÃO MENSAL DOS DADOS 

REFERENTES ÀS DIÁRIAS UTILIZADAS PELOS 
SERVIDORES, FUNCIONÁRIOS PÚBLICOS E AGENTES 
POLÍTICOS DO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, E DÁ 
OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

Resultado: Aprovado em 2ª votação.

PROJETO DE LEI N.º 238/2019-PL
Autor: Vereador José Fábio Pereira da Silva
EMENTA: DISPÕE SOBRE A DISPONIBILIZAÇÃO DA CONSTITUIÇÃO 

FEDERAL DO BRASIL EM BRAILE, NAS BIBLIOTECAS 
PÚBLICAS DO MUNICÍPIO DE PATOS-PB, E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS.

Resultado: Aprovado em 2ª votação.

PROJETO DE LEI N.º 240/2019-PL
Autor: Vereador José Fábio Pereira da Silva
EMENTA: DISPÕE SOBRE A OBRIGATORIEDADE DAS INSTAT. DE 

ENSINO SUPERIOR INSTALADAS E/OU SEDIADAS NO 
MUNICÍPIO DE PATOS-PB, DE AFIXAR PLACA OU CARTAZ 
COM INFORMAÇÕES SOBRE A GRATUIDADE NA EMISSÃO 
DE DIPLOMA E HISTÓRICO ESCOLAR NA FORMA QUE 
ESPECIFICA, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

Resultado: Aprovado em 2ª votação.

PROJETO DE LEI N.º 248/2019-PL
Autor: Vereador Ederlan de Oliveira Santos
EMENTA: DISPÕE SOBRE A OBRIGATORIEDADE DE 

ESTABELECIMENTOS QUE NÃO ACEITAREM CHEQUES 
OU CARTÕES MAGNÉTICOS COMO FORMA DE 
PAGAMENTO, FIXAREM PLACA INFORMATIVA, NO 
ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE PATOS-PB, E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS.

Resultado: Aprovado em 2ª votação.

PROJETO DE LEI N.º 249/2019-PL
Autor: Vereador Ederlan de Oliveira Santos
EMENTA: TORNA OBRIGATÓRIA A DIVULGAÇÃO DAS LISTAGENS DOS 

MUNÍCIPES QUE AGUARDAM POR ATENDIMNETO NOS 
PROGRAMAS HABITACIONAIS DO MUNICÍPIO DE PATOS-PB, 
E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

Resultado: Aprovado em 2ª votação.

PROJETO DE LEI N.º 251/2019-PL
Autor: Vereador José Fábio Pereira da Silva
EMENTA: DISPÕE SOBRE A DIVULGAÇÃO DOS DIREITOS  DA PESSOA 

PORTADORA DE NEOPLASIA MALIGNA (CÂNCER) NO 
MUNICÍPIO DE PATOS-PB, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

Resultado: Aprovado em 2ª votação.

PROJETO DE LEI N.º 264/2019
Autoria: Vereador José Fábio Pereira da Silva
EMENTA: DISPÕE SOBRE OS DIREITOS DAS PESSOAS QUE MANTÉM 

UNIÃO ESTÁVEL HOMO AFETIVA A INSCRIÇÃO, COMO 
ENTIDADE FAMILIAR, NOS PROGRAMAS DE HABITAÇÃO 
POPULAR NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE PATOS-PB, E DÁ 
OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

Resultado: Aprovado em 2ª votação.

PROJETO DE LEI N.º 267/2019
Autoria: Vereador Ederlan de Oliveira Santos
EMENTA: TORNA DISPENSÁVEL A EXIGÊNCIA PELA ADMINISTRAÇÃO 

PÚBLICA MUNICIPAL, DIRETA, INDIRETA, SUAS FUNDAÇÕES, 
BEM COMO CONCESSIONÁRIAS E PERMISSIONÁRIAS DE 
SERVIÇOS PÚBLICOS DE AUTENTICAÇÃO DE CÓPIA EM 
CARTÓRIO DE DOCUMENTOS PESSOAIS, NO MUNICÍPIO 
DE PATOS-PB, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

Resultado: Aprovado em 2ª votação.
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PROJETO DE LEI N.º 273/2019
Autoria: Vereador José Fábio Pereira da Silva
EMENTA: DISPÕE SOBRE A PUBLICAÇÃO GRATUITA NO SITE OFICIAL 

DA PREFEITURA MUNICIPAL DE PATOS-PB DE FOTOGRAFIAS 
E DADOS REFERENTES A PESSOAS DESAPARECIDAS DO 
MUNICÍPIO DE PATOS-PB, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

Resultado: Aprovado em 2ª votação.

PROJETO DE LEI N.º 275/2019-PL
Autoria: Vereador José Fábio Pereira da Silva
EMENTA: DISPÕE SOBRE COLETA E DISTRIBUIÇÃO DE SOBRAS 

DE MATERIAL DE CONSTRUÇÃO PARA A POPULAÇÃO 
CARENTE DO MUNICÍPIO DE PATOS-PB,  E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS.

Resultado: Aprovado em 2ª votação.

PROJETO DE LEI N.º 283/2019-PL
Autoria: Vereador José Fábio Pereira da Silva
EMENTA: DISPÕE SOBRE A OBRIGATORIEDADE DE DIVULGAÇÃO 

NO SITE OFICIAL DA PREFEITURA DE PATOS-PB DE 
INFORMAÇÕES SOBRE AS OBRAS PÚBLICAS PARALISADAS, 
OS MOTIVOS DA PARALISAÇÃO, O PERÍODO  DE 
INTERRUPÇÃO E A NOVA DATA PREVISTA PARA O TÉRMINO,  
E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

Resultado: Aprovado em 2ª votação.

PROJETO DE LEI N.º 284/2019-PL
Autoria: Vereador José Fábio Pereira da Silva
EMENTA: ASSEGURA A CRIANÇA E AO ADOLESCENTE CUJOS PAIS OU 

RESPONSÁVEIS SEJAM PESSOAS COM DEFICIÊNCIA OU 
COM 60 (SESSENTA) ANOS OU MAIS A PRIORIDADE DA VAGA 
EM UNIDADE DA REDE PÚBLICA MUNICIPAL DE ENSINO MAIS 
PRÓXIMA DE SUA RESIDÊNCIA DO MUNICÍPIO DE PATOS-PB,  
E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

Resultado: Aprovado em 2ª votação.

PROJETO DE LEI N.º 285/2019-PL
Autoria: Vereador José Fábio Pereira da Silva
EMENTA: FICA DESTINADO 5% (CINCO POR CENTO) DO TOTAL DE 

MORADIAS POPULARESDE PROGRAMAS HABITACIONAIS 
PÚBLICOS, INSTIT. PELA PREFEITURA DO MUNICÍPIO 
DE PATOS-PB, ÀS MULHERES VÍTIMAS DE VIOLÊNCIA 
DOMÉSTICA E AS OFENDIDAS PELA TENTATIVA DE CRIME 
DE FEMINICÍDIO, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

Resultado: Aprovado em 2ª votação.

PROJETO DE LEI N.º 287/2019-PL
Autoria: Vereador Paulo Lacerda de Oliveira
EMENTA: CRIA O PROGRAMA DE PREVENÇÃO AO CÂNCER DE 

PELO - SOL AMIGO DA INFÂNCIA COMO ATIVIDADE 
EXTRACURRICULAR OBRIGATÓRIA NO ENSINO DE 
EDUCAÇÃO INFANTIL E FUNDAMENTAL I E II NA REDE DE 
ENSINO MUNICIPAL E PARTICULAR DO MUNICÍPIO, E DÁ 
OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

Resultado: Aprovado em 2ª votação.

PROJETO DE LEI N.º 288/2019-PL
Autoria: Vereador Ederlan de Oliveira Santos
EMENTA: PROÍBE A OFERTA DE EMBUTIDOS NA COMPOSIÇÃO DA 

MERENDA DE ESCOLAS E CRECHES DA REDE PÚBLICA 
MUNICIPAL DO MUNICÍPIO DE PATOS-PB,  E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS.

Resultado: Aprovado em 2ª votação.

LEITURA DA PAUTA PARA ORDEM DO DIA
DISCUSSÃO E 1ª VOTAÇÃO - Sessão Ordinária de 21/11/2019

Art. 110 do Regimento Interno

PROJETO DE LEI N.º 41/2019-PE
Autor: Antônio Ivanes de Lacerda - Prefeito Interino
EMENTA: DISPÕE SOBRE O PROGRAMA MUNICIPAL DE RECUPERAÇÃO 

DE CRÉDITOS DA FAZENDA PÚBLICA MUNICIPAL - REFIS/
PATOS 2019.2 PARA OS FINS QUE ESPECIFICA E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS.

PROJETO DE LEI N.º 268/2019
Autoria: Vereador Ederlan de Oliveira Santos
EMENTA: DISPÕE SOBRE A OBRIGATORIEDADE DA EMPRESA 

CONCESSIONÁRIA OU PERMISSIONÁRIA DE ENERGIA 
ELÉTRICA DO MUNICÍPIO DE PATOS-PB, REALIZAR 
O ALINHAMENTO E RETIRADA DOS FIOS E CABOS 
INUTILIZADOS NOS POSTES E A NOTIFICAR AS DEMAIS 
EMPRESAS QUE UTILIZAM OS POSTES COMO SUPORTE 
PARA OS SEUS CABEAMENTOS, E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS.

PROJETO DE LEI N.º 274/2019
Autoria: Vereador José Fábio Pereira da Silva
EMENTA: DISPÕE SOBRE A OBRIGATORIEDADE DA UTILIZAÇÃO DE 

FAIXA ADESIVA SINALIZADORA NAS PORTAS E PAREDES 
DE VIDRO, LOCALIZADAS NAS ÁREAS DE ENTRADA, SAÍDA 
E CIRCULAÇÃO, NOS ESTABELECIMENTOS, PÚBLICOS E 
PRIVADOS NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE PATOS-PB, E DÁ 
OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

PROJETO DE LEI N.º 280/2019
Autoria: Vereador Kleber Ramon da Silva Araújo
EMENTA: DISCIPLINA O HORÁRIO  DE FUNCIONAMENTO, INSTITUI O 

SERVIÇO DE PLANTÃO DE ATENDIMENTO DAS FARMÁCIAS 
E DROGARIAS NO MUNICÍPIO DE PATOS, E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS.

PROJETO DE LEI N.º 290/2019
Autoria: Vereador Diogo Ariano Medeiros de Araújo
EMENTA: DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DO BANCO DE MEDICAMENTOS 

DO MUNICÍPIO DE PATOS-PB, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

PROJETO DE LEI N.º 291/2019-PL
Autoria: Vereadora Valtide Paulino Santos
EMENTA: INSTITUI A “LEI LUCAS” QUE DISPÕE SOBRE A 

OBRIGATORIEDADE DA REALIZAÇÃO DE CURSOS 
DE PRIMEIROS SOCORROS POR PROFESSORES E 
FUNCIONÁRIOS QUE TENHAM CONTATO DIRETO COM 
OS ALUNOS NAS CRECHES E ESCOLAS INSTALADAS NO 
MUNICÍPIO DE PATOS-PB DA REDE PÚBLICA MUNICIPAL 
E PARTICULARES, E INSTITUI O SELO “LUCAS BEGALLI 
ZAMORA DE SOUZA’, DE CAPACITAÇÃO EM PRIMEIROS 
SOCORROS.

PROJETO DE LEI N.º 292/2019-PL
Autoria: Vereador José Fábio Pereira da Silva
EMENTA: DISPÕE SOBRE A SEMANA DA ORIENTAÇÃO PROFISSIONAL 

PARA O PRIMEIRO EMPREGO NAS ESCOLAS MUNICIPAIS DE 
PATOS-PB, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

PROJETO DE LEI N.º 293/2019-PL
Autoria: Vereador Diogo Ariano Medeiros de Araújo
EMENTA: DISPÕE SOBRE A DIVULGAÇÃO DE INFORMAÇÕES SOBRE 

CONSELHOS NO SITIO ELETRÔNICO OFICIAL DO MUNICÍPIO 
DE PATOS-PB.

PROJETO DE LEI N.º 294/2019-PL
Autoria: Vereador Ederlan de Oliveira Santos
EMENTA: CONCEDE TÍTULO HONORÍFICO DE CIDADÃO PATOENSE AO 

SENHOR JOSÉ JOÃO DE ALBUQUERQUE CHAVES JÚNIOR,  
DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

PROJETO DE LEI N.º 295/2019-PL
Autoria: Vereador Ederlan de Oliveira Santos
EMENTA: CONSIDERA PATRIMÔNIO CULTURAL IMATERIAL AS FEIRAS 

LIVRES NO MUNICÍPIO DE PATOS-PB, ONDE É EXERCIDO O 
TRABALHO DE PEQUENOS COMERCIANTES, E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS.

PROJETO DE LEI N.º 296/2019-PL
Autoria: Vereador Ederlan de Oliveira Santos
EMENTA: DISPÕE SOBRE A OFERTA E COBRANÇA DE SERVIÇOS DO 

TIPO ‘COVERT ALIMENTÍCIO’ E ‘COUVERT ARTÍSTIO’ NO 
MUNICÍPIO DE PATOS-PB, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.
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PROJETO DE LEI N.º 299/2019-PL
Autoria: Vereador José Fábio Pereira da Silva
EMENTA: DISPÕE SOBRE A OBRIGATORIEDADE DE ATENDIMENTO 

PRESENCIAL PARA PLANOS DE SAÚDE, NO ÂMBITO DO 
MUNICÍPIO DE PATOS, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

PROJETO DE LEI N.º 309/2019-PL
Autor: Vereadora Maria de Fátima Medeiros de Maria Fernandes
EMENTA: INSTITUI  O CALENDÁRIO DE EVENTOS DO MUNICÍPIO DE 

PATOS A “SEMANA DE CONSCIENTIZAÇÃO E COMBATE A 
TROTES TELEFÔNICOS A ÓRGÃOS PÚBLICOS DE SERVIÇOS 
DE EMERGÊNCIA” NAS ESCOLAS DO MUNICÍPIO DE PATOS, 
E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

PROJETO DE LEI N.º 311/2019-PL
Autoria: Vereador Francisco de Sales Mendes Júnior
EMENTA: ASSEGURA VAGA DE ESTACIONAMENTO DE VEÍCULOS 

RESERVADA A PESSOAS PORTADORAS DO ESPECTRO 
AUTISTA (TEA) EM TODOS OS ESTABELECIMENTOS 
PÚBLICOS E PRIVADOS NO MUNICÍPIO DE PATOS, E DÁ 
OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

Antonio Araújo do Nascimento
Antônio Ivanes de Lacerda (Afastado)

Diogo Ariano Medeiros de Araújo
Ederlan de Oliveira Santos

Edjane Barbosa de Freitas Araújo
Edson Hugo de Sousa 

Edvar Sátiro Dantas Araújo (Suplente em exercício)
Expedito Mendes de Menezes

Francisco de Sales Mendes Júnior
Jefferson Gomes Melquiades (Afastado)

José Fábio Pereira da Silva
Kleber Ramon da Silva Araújo

Lúcia de Fátima de França Medeiros
Maria de Fátima Medeiros de Maria Fernandes

Nadigerlane Rodrigues de Carvalho Almeida Guedes
Raniere Cavalcante Ramalho de Lacerda (Suplente em exercício)

Severino Fernandes Filho
Suélio Caetano da Silva
Valtide Paulino Santos

VEREADORES GESTÃO 2017 - 2020


